

# 菏泽牡丹亮相北京家庭园艺嘉年华

我市精选100盆催花牡丹,作为全国牡丹主产区唯一代表精彩亮相

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 百花绽放迎新春,逛花市,过大年。2024年12月30日,2025北京家庭园艺嘉年华暨年宵名花进北京活动在北京丰台区开幕,我市精选100盆催花牡丹,作为全国牡丹主产区唯一代表精彩亮相。

“我们参展的牡丹有紫二乔、玉面桃花、雪映桃花、玫红向阳、卷叶红等,均枝繁叶茂、花朵硕大、生机勃勃。”2024年12月30日,菏泽诚美花木种植专业合作社总经理李洪勇介绍,活动现场,雍容华贵的菏泽牡丹竞相绽放,背景有“曹州牡丹甲天下”字样。菏泽牡丹种植历史悠久,我市是世界上面积最大、品种最多的牡丹生产、科研、出口和观赏基地。此次,来自全国10座城市的名花珍卉同台亮相、争奇斗艳,为我市提供了一次互相交流、加强合作的良好机遇。

开幕式上,菏泽市牡丹发展服务中心与北京市园林绿



化产业促进中心签订了合作协议。据了解,主办方此次邀请了菏泽牡丹、福建兰花、贵州杜鹃花等全国10个省市的十大年宵名花,以及其他热销花卉绿植,走进各大标志性商圈、重点公园、大型花卉市场、科研院校,开展展销活动。我市精选了100盆催花牡丹,作为全国牡丹主产区唯一代表亮相活动现场。

据了解,2025年1月10日,我市还将在北京市朝阳区大悦城举办牡丹专场展销活动,届时将为广大北京市民送上一场国色天香的视觉盛宴。



菏泽牡丹绽放 2025北京家庭园艺嘉年华

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 大乐透开出5注一等奖,山东购彩者中得1注1000万元

2024年12月28日晚,超级大乐透第24151期开奖,前区开出号码“12、17、05、19、35”,后区开出号码“10、11”。本期全国销量为3.15亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。

本期全国共中出5注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别为上海(基本1注)、山东(基本1注)、广东(基本1注)、重庆(基本1注)、新疆(基本1注)。据悉,山东

中出的1000万元一等奖花落济南。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。

您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医

疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

晓琳

## 山东体彩组织开展宪法学习专题培训

为做好2024年国家宪法日、宪法宣传周暨山东省法治宣传教育月宣传活动,提升全省体彩系统干部职工学法、尊法、守法、用法意识,2024年12月20日,山东体彩组织全省体彩系统在岗工作人员开

宪法是一部好宪法、新时代修宪的主要内容、推进依宪治国依宪执政的着力点”等内容。

通过本次培训,全体工作人员深刻认识到宪法以及学习宪法的重要性,宪法是国家根本法,是国家各种制度和法

律法规的总依据,是党和人民意志的集中体现。要更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义、推进全面依法治国中的重大作用,就需要学习宪法、尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,在全

社会弘扬宪法精神。本次培训切实提升了全体干部职工的法律意识、法治思维,更好地尊法、守法、用法,不触碰法律底线,不断推进责任彩票体系建设,保障体育彩票事业健康有序发展。

林辉

## 郓城体彩销售网点年会尽显别样精彩

2024年12月26日,郓城县体彩网点互助组组织了一场别开生面的体彩销售网点年会,部分县区互助组到场观摩。现场热闹非凡,处处洋溢着欢乐与喜悦的氛围。

年会上,业主和销售员纷纷登台,带来了歌舞、舞蹈、戏曲、萨克斯独奏以及三句半等精彩纷呈的节目。大家各展才艺,用独特的方式展现着体彩人的别样风采,赢得台下观众阵阵掌声与喝彩声。

年会还对在2024年度做

出突出贡献的网点进行了表彰,为这些优秀网点颁发奖牌。这一块块奖牌既是对过去一年辛勤付出的肯定,更是对未来继续前行的激励。

截至2024年12月26日,郓城体育彩票年度销量达1.53亿元,为社会筹集体彩公益金3509万元,创造了历史新高。销量创新高的背后,是郓城体彩认真贯彻省市体彩“守正创新、全面求强”工作要求,围绕“防风险、树品牌、强渠道”三项中心工作,锚定目标、稳中求进,不断推动体育



年会会场

张运峰